

16.05.2024

13.50 Hrs

HL-OPENNING

آداب  
یہ آکاشوانی ہے  
خبروں کے ساتھ میں ضمیرالدین

**Music**

- ☆ چناؤ مہم اپنے پورے عروج پر ہے۔ چوٹی کے رہنما لوک سبھا انتخابات کے پانچویں مرحلے کے لئے لگاتار ریلیاں کر رہے ہیں۔
- ☆ اڈیشہ میں انتخابی مہم کے دوران تشدد کی اطلاع ملی ہے۔ Ganjam ضلعے میں جھڑپوں کے دوران BJP کا ایک کارکن ہلاک اور 8 دوسرے زخمی ہو گئے ہیں۔
- ☆ جھارکھنڈ کے دیہی ترقی کے وزیر عالمگیر عالم کو ٹینڈر کمیشن دھاندلی معاملے میں چھ دن کے لئے انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ کی تحویل میں دے دیا گیا ہے۔
- ☆ اس مہینے کی 31 تاریخ کے آس پاس جنوب مغربی مانسون کیرالہ پہنچ سکتا ہے۔
- ☆ بھارت کے فٹ بال کے مایہ ناز کھلاڑی سنیل چھیتری نے قومی ٹیم سے سبکدوش ہو جانے کا اعلان کیا ہے۔
- ☆ IPL کرکٹ ٹورنامنٹ میں حیدرآباد میں آج شام سن رائزرز حیدرآباد کا مقابلہ گجرات ٹائٹنس سے ہوگا۔

**Music**

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

**CAMPAIGNING**

لوک سبھا انتخابات کے بقیہ مرحلوں کیلئے مختلف سیاسی پارٹیوں کے اعلیٰ رہنما انتخابی مہم کر رہے ہیں۔ وزیراعظم اور بی جے پی کے سرکردہ رہنما نریندر مودی آئندہ دو دنوں میں اترپردیش میں انتخابی مہم میں حصہ لیں گے اور 11 لوک سبھا حلقوں میں سات ریلیاں کریں گے۔ وہ پارٹی امیدواروں کیلئے انتخابی مہم کریں گے اور ایک بعد ایک ریلیوں

سے خطاب کریں گے۔ وزیراعظم آج جوپور، بھدوہی، پرتاپ گڑھ اور اعظم گڑھ میں عوامی اجتماع سے خطاب کریں گے۔ جناب مودی کل بارہ بجے، فتح پور اور حمیر پور حلقے میں تین اور ریلیوں سے خطاب کریں گے۔ یہ ریلیاں ان حلقوں میں ہو رہی ہیں جن میں پانچویں اور چھٹے مرحلے کے تحت ووٹ ڈالے جائیں گے۔ اس دوران اترپردیش کے وزیراعلیٰ اور بی جے پی کے سینئر لیڈر یوگی آدتیہ ناتھ اور سماجوادی پارٹی کے سربراہ اکھلیش یادو اور بہوجن سماج پارٹی کی سربراہ مایادتی آج فتح پور میں انتخابی مہم کریں گے۔ کانگریس کی جنرل سکریٹری پریکا گاندھی واڈرہ رائے بریلی کے حلقے میں پارٹی کے رہنما راہل گاندھی کیلئے انتخابی مہم کر رہی ہیں۔ کرناٹک کے نائب وزیراعلیٰ اور کرناٹک کے سینئر رہنما ڈی کے شیوکار لکھنؤ میں ایک پریس کانفرنس کریں گے۔ عام آدمی پارٹی کے چیف ارون کچر یوال آج لکھنؤ میں سماجوادی پارٹی کے دفتر میں ایک پریس کانفرنس کر رہے ہیں۔ X

### ODISHA ELECTION VIOLENCE

اڈیشہ میں کچھ حلقوں سے تشدد کی خبروں کے درمیان لوک سبھا اور اسمبلی انتخابات دونوں کے بقیہ تین مرحلے کیلئے انتخابی مہم زوروشور سے جاری ہے۔ بی جے پی، کانگریس اور بی جے ڈی کے سرکردہ رہنما اپنے امیدواروں کیلئے حمایت حاصل کرنے کی خاطر انتخابی مہم کر رہے ہیں۔ بی جے پی کے صدر جے پی نڈا جوکل سے ریاست میں ہیں، انہوں نے آج صبح بھونیشور میں ایک بڑا روڈ شو کیا۔ وہ آج دوپہر سندھ گڑھ اور بارگڑھ لوک سبھا حلقوں میں دو ریلیوں سے بھی خطاب کریں گے۔ بی جے ڈی کے سربراہ اور اڈیشہ کے وزیراعلیٰ نوین پٹناک آج شام بھونیشور میں ایک روڈ شو کریں گے۔ کانگریس صدر مکارجن کھڑگے اڈیشہ کے ایک روزہ دوے پر ہیں اور ان کا آج دوپہر کندھال پارلیمانی حلقے کے تحت Phulbani میں ایک بڑی عوامی جلسے سے خطاب کرنے کا پروگرام ہے۔ اس دوران اڈیشہ کے گنجم ضلع میں حکمران بی جے ڈی اور اپوزیشن بی جے پی کے حامیوں کے درمیان ایک جھڑپ میں بی جے پی کا ایک ورکر ہلاک اور دیگر سات زخمی ہو گئے۔ زخمیوں کا ریاست کے اسپتال میں علاج چل رہا ہے۔ پولیس نے اس واقعے میں مبینہ طور پر ملوث 8 افراد کو حراست میں لے لیا ہے۔ انتخابی کمیشن نے گنجم کے کلکٹر کو ضلع میں تشدد کی روک تھام کیلئے ضروری اقدامات کرنے کی ہدایت دی ہے۔ X

### JHARKHAND ALAM REMAND

جھارکھنڈ کے دیہی ترقی کے وزیر عالم گیر عالم کو آج PMLA عدالت میں پیش کیا گیا۔ کل انھیں پوچھ تاچھ کے بعد انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ کی جانب سے حراست میں لیا گیا تھا۔ عدالت نے عالم گیر عالم کی چھ روزہ تحویل پر رضامندی ظاہر کی ہے جوکل سے شروع ہوگی۔ اس دوران انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے عدالت سے 14 روز کی تحویل

کی درخواست کی ہے تاکہ وہ کالے دھن کو جائز بنانے کے قانون کے تحت ٹینڈر کمیشن گھپلے کے معاملے میں مزید تحقیقات کر سکے۔ جناب عالم کو ای ڈی کی جانب سے 35 کروڑ روپے سے زیادہ کی نقد رقم برآمد کئے جانے کے بعد کل ٹینڈر کمیشن گھپلے کے سلسلے میں گرفتار کیا گیا تھا۔ اس سے قبل انفورسمنٹ ڈائریکٹوریٹ نے اس ماہ رانچی کے کئی مقام پر چھاپے کی کارروائی انجام دی۔ سنجیو لال کے گھریلو ملازم جہانگیر عالم اور دہلی ترقی کے وزیر عالمگیر عالم کے پرسنل سکریٹری سے 35 کروڑ روپے سے زیادہ کی نقد رقم ضبط کی گئی ہے۔ مرکزی جانچ ایجنسی نے سنجیو لال اور ان کے گھریلو ملازم جہانگیر عالم کو پہلے ہی تحویل میں لے لیا ہے۔ X

### IMD- Mansoon

جنوب مغربی مانسون کے اپنے روایتی وقت سے چار دن پہلے اس مہینے کی 31 تاریخ کے آس پاس کیرالہ میں مانسون پہنچنے کا امکان ہے۔ آکاشوانی نیوز سے گفتگو کرتے ہوئے موسمیات کے محکمے کے اعلیٰ سائنسدان R K Jenamani نے بتایا کہ حالات سازگار ہیں اور مانسون وقت پر شروع ہو سکتا ہے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق جنوب مغربی مانسون جنوبی انڈومان کے سمندر، خلیج بنگال میں جنوب مشرق کے کچھ حصوں اور نکوبار جزائر میں پہلے ہی اتوار کے آس پاس مانسون کی بارش ہو سکتی ہے۔ اتوار تک تمل ناڈو، پڈوچیری، کرانیکل، کیرالہ، Mahe اور کرناٹک میں کہیں کہیں تیز بارش ہونے کا امکان ہے۔ آج سے راجستھان، پنجاب، ہریانہ اور اتر پردیش میں تیز گرمی پڑنے کا امکان ظاہر کیا گیا ہے۔ موسمیات کے محکمے کے مطابق دلی، جھارکھنڈ، مغربی بنگال کے میدانی علاقوں اور اڈیشہ میں اس مہینے 18 اور 19 تاریخ کو سخت گرمی پڑ سکتی ہے۔ جنوب مغربی مانسون کے اپنے روایتی وقت سے چار دن پہلے اس مہینے کی 31 تاریخ کے آس پاس کیرالہ میں مانسون پہنچ سکتا ہے۔

### CUET UG

کل انڈرگریجویٹ پروگرام کیلئے مشترکہ یونیورسٹی داخلہ امتحان CUET UG کے پہلے دن 75 فیصد سے زیادہ طلبا نے حصہ لیا۔ امتحان کے انعقاد سے متعلق ایجنسی کے مطابق ملک اور بیرون ملک سبھی مقامات پر یہ امتحان خوش اسلوبی کے ساتھ کرایا گیا۔ اس سال امتحان کے پہلے دن 379 شہروں میں دو ہزار 157 مراکز میں مجموعی طور پر گیارہ لاکھ 40 ہزار طلبا کو امتحان دینا تھا۔ اس سے پہلے امتحان کے انعقاد سے متعلق ایجنسی نے یہ اطلاع دی تھی کہ ناگزیر وجوہات کی بنا پر دہلی کے مراکز میں 15 مئی کو ہونے والا مشترکہ داخلہ امتحان CUET UG ملتوی کر دیا

گیا ہے اور اب یہ 29 مئی کو ہوگا۔ x

### Slovakia PM Shot

سلوواکیہ کے وزیراعظم Robert Fico گولی لگنے کے بعد اسپتال میں زیر علاج ہیں۔ اُن پر شمال مشرق کے ایک چھوٹے سے شہر Bratislava میں حملہ کیا گیا تھا۔ وہاں کے وزیر دفاع Robert Kalinak نے بتایا ہے کہ جناب Fico کا آپریشن کیا گیا جو تین گھنٹے سے زیادہ دیر تک چلا۔ سلوواکیہ کے نائب وزیراعظم Tomas Taraba نے کہا ہے کہ 59 سالہ وزیراعظم کی جان کو اب خطرہ نہیں ہے۔ سلوواکیہ کے صدر سمیت مختلف سیاستدانوں نے فائرنگ کے اس واقعہ کو جمہوریت پر حملہ قرار دیا ہے۔ امریکی صدر جو بائیڈن نے بھی جناب Fico پر گولی چلائے جانے کے واقعے کی مذمت کی ہے اور اسے تشدد کی وحشیانہ حرکت قرار دیا ہے۔ مبینہ حملہ آور کو حراست میں لے لیا گیا ہے۔ البتہ حکام نے باضابطہ طور پر اُس کی شناخت نہیں کی ہے۔ یہ حملہ اُس وقت کیا گیا جب جناب Fico ایک کلچرل کمیونٹی سینٹر کے سامنے لوگوں سے مخاطب تھے، جہاں ایک سرکاری میٹنگ منعقد کی گئی تھی۔

x

### PM Slovakia PM

وزیراعظم زربندر مودی نے سلوواکیہ کے وزیراعظم Rober Fico پر گولیاں چلائے جانے کے واقعے پر صدمے کا اظہار کیا ہے۔ سوشل میڈیا پوسٹ پر جناب مودی نے اس بزدلانہ اور وحشیانہ حرکت کی مذمت کی ہے اور سلوواکیہ کے وزیراعظم کی جلد صحتیابی کی دعا کی ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ بھارت، جمہوریہ سلوواکیہ کے عوام کے ساتھ کھڑا ہے۔ x

### Singapor New PM

وزیراعظم زربندر مودی نے جناب لارینس Wong کو سنگاپور کے وزیراعظم کا عہدہ سنبھالنے پر مبارکباد پیش کی ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر جناب مودی نے کہا کہ وہ بھارت-سنگاپور کلیدی ساجھیداری کو مزید آگے بڑھانے کی خاطر جناب Wong کے ساتھ مل کر کام کرنے کے متمنی ہیں۔ x

### Sunil Chetari Retirement

فٹ بال کے مشہور و معروف ہندوستانی کھلاڑی سنیل چھتری نے قومی ٹیم سے اپنے امتیازی کیریئر کے بعد سبکدوش ہونے کا اعلان کیا ہے۔ ایک سوشل میڈیا پوسٹ پر انھوں نے یہ جانکاری دی ہے۔ سنیل چھتری نے بتایا کہ اس سال چھ جون کو کولکتہ کے سالٹ لیک اسٹیڈیم میں بھارت اور کویت کے درمیان میچ کھیلا جائے گا اور قومی ٹیم میں کھلاڑی کی حیثیت سے یہ میچ اُن کا آخری میچ ہوگا۔ وہ اس وقت بھارت کی قومی ٹیم کے کپٹن ہیں، اور 12 جون 2005 میں انھوں نے پہلی بار پاکستان کے خلاف اپنے کھیل کا مظاہرہ کیا تھا۔ سنیل چھتری نے 150 بین الاقوامی میچوں میں سب سے زیادہ 94 گول داغے، جو کہ ایک ریکارڈ ہے۔ x

### IPL Cricket

IPL کرکٹ میں آج حیدرآباد کے راجیوگانڈھی بین الاقوامی کرکٹ اسٹیڈیم میں سن رائزرز حیدرآباد کا مقابلہ گجرات ٹائٹنز سے ہوگا۔ اس سے قبل کل رات گوبائی کے Barsapara کرکٹ اسٹیڈیم میں پنجاب کنکس نے راجستھان رائلز کو پانچ وکٹ سے ہرا دیا۔ پہلے بلے بازی کا فیصلہ کرتے ہوئے راجستھان رائلز نے مقررہ 20 اوورس میں 9 وکٹ کے نقصان پر محض 144 رن بنائے۔ راجستھان رائلز کے لیے یہ لگاتار چوتھی شکست ہے، لیکن 16 پوائنٹس کے ساتھ، پوائنٹس کی فہرست میں یہ دوسرے نمبر پر ہی برقرار ہے جبکہ پنجاب کنکس 10 ویں پوزیشن سے 9 ویں پوزیشن پر آگئی ہے۔ حیدرآباد 14 پوائنٹس کے ساتھ چوتھے مقام پر ہے اور Shubman Gill کی قیادت والی گجرات ٹائٹنز 11 پوائنٹس کے ساتھ آٹھویں پوزیشن پر ہے۔ کولکتہ نائٹ رائڈرز 19 پوائنٹس کے ساتھ فہرست میں سب سے اوپر جبکہ ممبئی انڈینس سب سے نیچے ہے۔ x

### Neeraj Chopra Gold

مردوں کے نیزہ پھینکنے میں اولمپک چیمپئن نیرج چوپڑا نے کل بھوبھنیشور میں فیڈریشن کپ 2024 میں سونے کا تمغہ جیتا ہے۔ 26 سالہ سپراسٹار نیرج چوپڑا شروعات میں تین راؤنڈ کے بعد دوسرے مقام پر رہے۔ تاہم چوتھے راؤنڈ میں انھوں نے 82 اعشاریہ دو سات میٹر نیزہ پھینک کر سبقت حاصل کر لی اور انھیں فائنل راؤنڈ میں اپنی کارکردگی کا مظاہرہ کرنے کی ضرورت نہیں پیش آئی کیونکہ وہ DP Manu سے سبقت حاصل کر چکے تھے۔ DP Manu کو چاندی کا تمغہ ملا۔ X

